



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2016 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA

A Reitora da Universidade Federal do Amapá no uso das suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital do Processo Seletivo para Ingresso no Curso de Licenciatura Intercultural indígena.

Onde se lê:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1. As inscrições serão realizadas, respeitados os mandos dos itens 3.1.1 a 3.1.7, **via internet, entre 9h30min do dia 04 de outubro de 2016 e 17h30min do dia 27 de outubro de 2016.**

Leia-se:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1. As inscrições serão realizadas, respeitados os mandos dos itens 3.1.1 a 3.1.7, **via internet, entre 9h30min do dia 21 de setembro de 2016 a 17h30min do dia 14 de outubro de 2016.**

Onde se lê:

3.1.5. Considerando a necessidade de alimentar o banco de dados do endereço eletrônico, definido no item 3.1, as inscrições manuais só serão recebidas **até o dia 25 de outubro de 2016.**

Leia-se:

3.1.5. Considerando a necessidade de alimentar o banco de dados do endereço eletrônico, definido no item 3.1, as inscrições manuais só serão recebidas **até o dia 13 de outubro de 2016.**

Onde se lê:

3.7. O **Comprovante de Inscrição** contendo a indicação do local onde o candidato fará as provas estará disponível no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/>, ou retirados pessoalmente nos locais de inscrição, conforme item 3.1.1, **no período de 31 de outubro a 04 de novembro de 2016.**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

Leia-se:

3.7. O Comprovante de Inscrição contendo a indicação do local onde o candidato fará as provas estará disponível no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/>, ou retirados pessoalmente nos locais de inscrição, conforme item 3.1.1, **no período de 18 de outubro a 21 de outubro de 2016.**

Onde se lê:

**QUADRO II
FASES DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATA DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO	NATUREZA	TOTAL DE PONTOS
Produção de Texto Escrito	06 de novembro de 2016	15h – 18h	CLASSIFICATÓRI A e ELIMINATÓRIA	40,00
Entrevista	07, 08, 09, 10 e 11 de novembro de 2016	08h às 12h e 14h às 18h	CLASSIFICATÓRI A e ELIMINATÓRIA	50,00
Comprovante de exercício docente em escola indígena	Durante o período de entrevistas	Durante o período de entrevistas	CLASSIFICATÓRI A	10,00
Comprovação de Pertencimento à Comunidade Indígena (ANEXO I)	No ato da matrícula	No ato da matrícula	ELIMINATÓRIA	Não pontua
TOTAL DE PONTOS				100,00



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

Leia-se:

**QUADRO II
FASES DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATA DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO	NATUREZA	TOTAL DE PONTOS
Produção de Texto Escrito	23 de outubro de 2016	15h – 18h	CLASSIFICATÓRI A e ELIMINATÓRIA	40,00
Entrevista	24, 25, 26, 27, 28 e 29 de outubro de 2016	08h às 12h e 14h às 18h	CLASSIFICATÓRI A e ELIMINATÓRIA	50,00
Comprovante de exercício docente em escola indígena	Durante o período de entrevistas	Durante o período de entrevistas	CLASSIFICATÓRI A	10,00
Comprovação de Pertencimento à Comunidade Indígena (ANEXO I)	No ato da matrícula	No ato da matrícula	ELIMINATÓRIA	Não pontua
TOTAL DE PONTOS				100,00

Macapá, 16 de setembro de 2016.

Profa. Dra. Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá